



本學會與中華工程教育學會 簽訂合作協議

本學會與中華工程教育學會IEET於111年8月8日上午10時假張榮發基金會國際會議中心簽訂合作協議並共同發表永續發展宣言。現場約50位來自產官學研界的兩會理、監事及貴賓出席觀禮見證，兩會未來將持續緊密合作，攜手推動我國人才永續工作，促進產業發展與工程科技領域共好。

簽約儀式由本學會李元唐秘書長主持，施義芳理事長與IEET顏家鈺理事長分別致詞。施理事長於致詞時表示，IEET是第30個

與本學會簽署合作協議的專門工程組織，兩會的緊密合作對於我國未來工程科技的研究發展，尤其在專業人才的培育方面，具有相當重要的意義。

施理事長表示中工會與IEET同為國際工程聯盟IEA的成員，IEA是推動工程教育認證與工程師跨境相互認許的重要國際組織。中工會在工程會的指導下，參與IEA亞太工程師協議及國際工程師協議，對已具備國內技師執照或資格相當者，確認其具備國際所認



▲ 中工會施義芳理事長（中右）、李元唐秘書長（右一）與 IEET 顏家鈺理事長（中左）、呂良正秘書長（左一）共同簽署合作協議



▲ 兩會互換會旗



▲ IEET 呂良正秘書長簡報

可的專業能力標準，得授予亞太工程師或國際工程師證照，促進其專業的國際移動力，目前國內共計有213位註冊亞太工程師及121位國際工程師。而有關工程專業能力認定，首要條件有賴IEET制定的工程教育學歷認證，兩會的合作關係可謂相輔相成。

另一方面，因應聯合國17項永續發展目

標SDGs，國際組織協定已陸續修訂相關評估標準，中工會與IEET也特別共同發表永續宣言，未來將合作集結工程領域產官學各界力量，推動人才永續工作。

IEET呂良正秘書長續簡報說明IEET發展現況，以及永續發展宣言的意涵和展望。呂秘書長表示IEET所推動的工程及科技教育認